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Έκθεση: Το Κοινοβούλιο δεν είναι 
«ασφαλής» χώρος εργασίας

Νέες κυρώσεις 
για παραβιάσεις 
ανθρωπιστικού δικαίου 
και κυβερνοεπιθέσεις

και την επιβολή μιας Ανεξάρτητης Κοι-
νοβουλευτικής Επιτροπής Προτύπων. 
Τα ευρήματα της έκθεσης υποστηρίζο-
νται από ανησυχίες ότι δεν πρόκειται 
για ένα ασφαλές περιβάλλον εργασίας, 
λόγω ανησυχιών σχετικά με τη «συστη-
μική ανισότητα των φύλων, τον απο-
κλεισμό και την έλλειψη λογοδοσίας». 
Ο πρωθυπουργός Scott Morrison μί-
λησε σε δημοσιογράφους στην Καμπέ-
ρα μετά τη δημοσίευση της έκθεσης, 
λέγοντας ότι δεσμεύεται να ενεργήσει 
σύμφωνα με τις συστάσεις της.

Έ
νας στους τρεις ανθρώπους που 
εργάζονται ως κοινοβουλευτι-
κοί υπάλληλοι έχουν υποστεί 
σεξουαλική παρενόχληση, σύμ-

φωνα με τους συμμετέχοντες σε μια 
εκτενή ανεξάρτητη έκθεση σχετικά με 
την κουλτούρα του χώρου εργασίας 
στο ομοσπονδιακό Κοινοβούλιο.
Η εκπόνηση της έκθεσης, που διεξή-
χθη από την Επίτροπο για τις Διακρί-
σεις ως προς το Φύλο Kate Jenkins και 
δόθηκε στη δημοσιότητα την Τρίτη, 
αποφασίστηκε μετά τις ανησυχίες που 
εξέφρασε η πρώην πολιτικός υπάλλη-
λος Bethany Higgins.
Η έκθεση στοχεύει να διασφαλίσει ότι 
οι κοινοβουλευτικοί χώροι εργασίας 
είναι ασφαλείς και διέπονται από σε-
βασμό, κάτι που σύμφωνα με την κ. 
Jenkins δεν έχει τηρηθεί.
Η έκθεση της κ. Jenkins αποκάλυψε την 
έκταση και το βάθος του προβλήματος 
μέσα στο σπίτι του λαού. «Το κοινο-
βούλιο είναι εγγενώς θέμα εξουσίας» 
είπε. «Ακούσαμε ότι οι ανισορροπίες 
εξουσίας και η κατάχρηση εξουσίας εί-
ναι από τους κύριους παράγοντες του 
εκφοβισμού, της σεξουαλικής παρε-
νόχλησης και της σεξουαλικής επίθε-
σης».
Η έκθεση συνιστά ότι όλα τα κόμμα-
τα πρέπει να πιέσουν για την ισότητα 
των φύλων για να αλλάξει η κουλτού-
ρα στον χώρο εργασίας, τη δημιουργία 
ενός νέου κώδικα συμπεριφοράς για 
τους βουλευτές και το προσωπικό τους 

Η 
περιοχή του Δημοτικού Συμβουλίου του Canada 
Bay έχει επείγοντα και μόνιμα ζητήματα να αντι-
μετωπίσει. Είναι ιδιαίτερα σημαντικό για εμάς 
να εξετάσουμε το περιβάλλον μας μέσα από το 

πρίσμα της βιωσιμότητας – γι’ αυτό τον λόγο θα ήθε-
λα να υποστηρίξω την επανεκλογή του συμβούλου των 
Πρασίνων, του κ. Charles Jago, ο οποίος με κατοικεί 
την οικογένειά του στον δήμο του Canada Bay για 
πάνω από τρεις δεκαετίες.
Ανησυχώ ιδιαίτερα για την απειλή κατασκευής πολυ-
ώροφων κτιρίων που έχει προταθεί για ακίνητα που 
βρίσκονται κοντά στη γραμμή του τρένου. Έχω ήδη 
δει σχέδια για εντατική ανάπτυξη στο Concord West, η 
οποία θα κατέστρεφε ολοσχερώς την κατοικημένη πε-
ριοχή στην οποία ζω εδώ και πάνω από 20 χρόνια. Θα 
μπορούσαν κάλλιστα να προκύψουν και περισσότερα 
τέτοια σχέδια.
Αυτή η περιοχή είναι το σπίτι μου και η κοινότητά μου, 
και μας παρέχει πρόσβαση σε όλες τις ανέσεις, όπως 
σε δρομολόγια μέσων μαζικής μεταφοράς (λεωφορεί-
ων, τρένου), όπως πάρκα και αγορές, όλα εντός του 
δήμου μας.
Δυστυχώς, το Δημοτικό Συμβούλιο έκανε πολλές πα-
ραχωρήσεις στις αναπτυξιακές προτάσεις της πολιτεια-
κής κυβέρνησης και δεν αντιστάθηκε στις προσπάθειες 
ελέγχου της περιοχής μας, προσπάθειες που δεν είναι 

προς το συμφέρον των κατοίκων. Γνωρίζω ότι η σύ-
γκρουση με την κυβέρνηση είναι δύσκολη, αλλά πε-
ριμένω από τους δημοτικούς συμβούλους να εκπρο-
σωπούν και να αγωνίζονται για τους κατοίκους και τα 
προβλήματά τους αντί να υποστηρίζουν τις κατασκευα-
στικές εταιρείες. Έχω παρατηρήσει ότι τα συμβούλια σε 
άλλες περιοχές αντιτίθενται στους τεράστιους στόχους 
που έχουν τεθεί από την κυβέρνηση της ΝΝΟ για επι-
πλέον διαμερίσματα. Θα πρέπει και το Συμβούλιο του 
Canada Bay να αντιτεθεί σε τέτοια σχέδια.
Κάτι που επίσης με απασχολεί είναι ότι όλες αυτές οι 
εξελίξεις εγκρίνονται χωρίς καμία σκέψη για τη δυνατό-
τητα των κατοίκων να φτάνουν στη δουλειά τους εγκαί-
ρως με τα υπερπλήρη τρένα ή να διαθέτουν υπαίθρι-
ους, ανοιχτούς χώρους για να παίζουν τα παιδιά. Και 
τι γίνεται με τα περισσότερα σχολεία για τους μαθητές 
μας; Γνωρίζω ότι το Γυμνάσιο του Concord υπερβαίνει 
τη χωρητικότητά του κατά περισσότερο από 40%, επο-
μένως χρειαζόμαστε τουλάχιστον ένα ακόμη δημόσιο 
γυμνάσιο για να εξυπηρετήσει τους ντόπιους μαθητές. 
Δεν ακούσαμε τίποτα από το Δημοτικό Συμβούλιο για 
αυτά τα θέματα. Από την εμπειρία μου, ο Charles Jago 
και οι προηγούμενοι σύμβουλοι των Πρασίνων έχουν 
εγείρει με συνέπεια ζητήματα όπως η ανάπτυξη, δίνο-
ντας προτεραιότητα στους κατοίκους του Canada Bay.
Ο σημερινός σύμβουλος των Πρασίνων, Charles Jago, 

εισήγαγε μια πρόταση για την υιοθέτηση ηλεκτρικής 
ενέργειας 100% από ανανεώσιμες πηγές από τον Ιού-
λιο του 2022, και άλλη μία για τη σταδιακή κατάργηση 
της χρήσης «φυσικού αερίου» στα δημοτικά ακίνητα. 
Αυτά τα μέτρα όχι μόνο μειώνουν το αποτύπωμα άν-
θρακα, αλλά και το κόστος.
Γνώριζα τον Charles Jago πριν γίνει δημοτικός σύμ-
βουλος. Υπήρξε δραστήριος, ενημερωμένος και πρα-
κτικός σύμβουλος κατά την τρέχουσα θητεία του. Ενώ 
το Συμβούλιο έχει πάνω από 30 διαμερίσματα που 
προορίζονται για άτομα με χαμηλότερα εισοδήματα, 
ο Charles θέλει να επεκτείνει την οικονομικά προσι-
τή στέγαση και σε ανθρώπους που έχουν μεγαλύτερη 
ανάγκη, όπως άτομα με ειδικές ανάγκες, ανέργους και 
μονογονεϊκές οικογένειες.
Πιστεύω ότι το Canada Bay πρέπει να έχει ένα πιο προ-
οδευτικό Συμβούλιο, εάν θέλουμε να προστατεύσουμε 
τις καλύτερες πλευρές της περιοχής μας για το μέλλον.
Οι Πράσινοι υποστηρίζουν καλύτερες πολιτικές όχι 
μόνο για το παρόν μας, αλλά και μακροπρόθεσμα, για 
ένα βιώσιμο μέλλον για όλους μας!
Ως ελληνόφωνη και επί πολλά χρόνια μόνιμη κάτοικος 
του Canada Bay, υποστηρίζω θερμά την επανεκλογή 
του συμβούλου κ. Charles Jago το 2021.

Dr. Μερσίνα Παπαντωνίου, Concord West
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Dr. Μερσίνα Παπαντωνίου: Γιατί στηρίζω τον Charles Jago για τον δήμο του Canada Bay

Ο
ι νόμοι που επιτρέπουν στην Αυστρα-
λία να επιβάλλει κυρώσεις σε παρα-
βάτες των ανθρωπίνων δικαιωμάτων 
και σε πρόσωπα που πραγματοποιούν 

επιθέσεις στον κυβερνοχώρο επρόκειτο να κα-
τοχυρωθούν προχτές το απόγευμα, μετά την 
ψήφισή τους από τη Γερουσία.
Οι λεγόμενοι νόμοι τύπου Magnitsky, οι οποί-
οι θα επιτρέπουν στην αυστραλιανή κυβέρ-
νηση να προχωρά σε άμεσες κυρώσεις κατά 
ατόμων ή οντοτήτων, πέρασαν ομόφωνα από 
την Άνω Βουλή. Οι μεταρρυθμίσεις θα επιτρέ-
ψουν την επιβολή οικονομικών κυρώσεων σε 
δράστες σοβαρών παραβιάσεων των ανθρω-
πίνων δικαιωμάτων, χωρίς να χρειάζεται να 
υπάρχουν περαιτέρω εξειδικεύσεις. Θα επι-
τρέψουν επίσης στην Αυστραλία να επιβάλλει 
ταξιδιωτικές απαγορεύσεις για να εμποδίσει 
τους παραβάτες να χρησιμοποιούν τη χώρα ως 
ασφαλές καταφύγιο. Η υπουργός Εξωτερικών 
Marise Payne περιέγραψε τους νόμους ως μια 
«σημαντική μεταρρύθμιση» που θα επιτρέψει 
στην Αυστραλία να «προσδιορίσει, να υπερα-
σπιστεί και να επιδείξει» τις αξίες της. Η έγκρι-
σή τους ευθυγραμμίζει το καθεστώς κυρώσεων 
της Αυστραλίας με εκείνο δημοκρατιών όπως 
οι ΗΠΑ, το Ηνωμένο Βασίλειο, η Ευρωπαϊκή 
Ένωση και ο Καναδάς. Από την πλευρά της, 
η Penny Wong των Εργατικών πρότεινε δύο 
τροποποιήσεις στο νομοσχέδιο για να προ-
σθέσει και σοβαρές παραβιάσεις του διεθνούς 
ανθρωπιστικού δικαίου, όπως και για να αλ-
λάξει τον τίτλο της νομοθεσίας προκειμένου 
να συμπεριλάβει κυρώσεις τύπου Magnitsky 
και σε άλλους τομείς. Η γερουσιαστής Payne 
απάντησε ότι η κυβέρνηση υποστηρίζει «και τις 
δύο αυτές τροπολογίες».

ΑΡΘΡΟ ΓΝΩΜΗΣ


